

的哥“拒载”，乘客不怒反感动

“我在这里等你，非你的车不坐”

原来，的哥急着送还上一位乘客的失物

□晚报记者 孙庆辉
实习生 许梅

本报讯 郑州的李先生前天晚上在棉纺路打的时候，遇到了一位好心的的哥，“他对我说，对不起，不能拉你了，我要将乘客落下的失物送回。”李先生很是激动，他告诉的哥，“我在这里等你，非你的车不坐”。

“那司机是个20岁出头的小伙子，很是热心。”昨日，据失主谢先生介绍，21日21时许，他和爱人从美国探亲回来，在火车站乘上这位好心的哥的车。到家后，小伙子一下车就

忙着帮谢先生去取后备箱里的行李。因为旅行包太重了，谢先生过意不去赶忙跟着下了车，同时，他顺手把一路提在手里的手提包暂放在了车座上。

等谢先生想起手提包忘车上没拿下来时，车子早已扬长而去，更糟糕的是俩人都没有记住车牌号。夫妻俩一时犯了难，这个包里装的可是在美国刚为孩子买的笔记本电脑，价值七八千元呢。

正当夫妻俩垂头丧气要上楼时，那辆红色出租车又开回来了。那个的哥停车，打开车门，迅速跳

了下来，把手里那个手提包交给了他。的哥说，送别他们之后也没注意车座上有东西落下，在一名客人上车时，他下意识地看向车后座瞟了一眼才发现。想着主人肯定非常着急，他就向上车的乘客说明了情况，谢绝了要车的乘客，调转头径直向这边开了过来。

谢先生称，他们还没来得及表达谢意，好心的哥已经匆匆上路了，的哥说刚刚那位被“拒载”的乘客还在路边专门等着他呢。他们看了一眼，出租车牌号好像是豫AT7178。

《这件陶器是啥宝贝？》追踪 有读者说，它是当时的“火柴盒”



□晚报记者 潘默
实习生 付敏

本报讯 昨日本报A13版刊登了七旬老人汪金陵家中收藏了一件陶器。报道见报后，一些读者很感兴趣，纷纷拨打本报热线，给出自己的说法。

60岁的市民崔先生，老家在巩义农村，也喜欢收藏古玩，他猜测陶器是

当时建城墙时拴牛马用的，“我小时候看到过石头做的类似东西，砌入城墙，用来拴牲口，还知道有木头做的”。

没有留下联系方式的市民李先生肯定地说，自己看过资料，陶器是储存火种用的，相当于那个时期的火柴盒，陶器中间的孔是透风用的，最下面的槽是放草灰的。

对付电子眼又出新花招 “遥控布帘”遮车牌 帘子卡住了，民警发现了 司机连呼“假冒商品真害人”



只遮住半个车牌的遥控布帘没能逃出两名民警的目光。

晚报记者 赵克图

□见习记者 张璇
实习生 孙杨

本报讯 本以为弄个遥控布帘就能躲避电子眼，没想到才装上的遮挡装置是个假冒伪劣产品，车牌刚遮挡了一半，布帘就卡住不动了。昨日上午，小聪明没耍成的车主董某连呼“假冒商品真害人”。

“那辆车的车牌怎么只有一半？”昨日9时40分许，一辆车牌号为豫EA2033的奥迪轿车沿金水路自东向西行驶，在行至金水路与城东路交叉口时，正

在值勤的民警周小英发现，该车的前车牌上面的部分不知被什么遮挡住了，只能看见下面一部分，于是示意车子停靠路边接受检查。

轿车停下后，周小英仔仔细细查看发现，原来前后车牌的框架底部各有一块黑色的布帘，紧紧贴住车牌，前车牌则是用这个布帘遮挡了一半。由于车牌与黑布浑然一体，不靠近看，完全搞不清楚其中的奥秘。

“哎，我也是才装上，没想到遥控失灵了。”司机董某表示，遥控布帘是花了100元钱装上的，前后都有，

遥控装置就在车内操作台下方的小格子里隐藏着。按下遥控，前帘从上到下将车牌遮挡住，后帘则是从下往上遮挡，以此来逃避电子眼。没想到这个装置是个假冒伪劣产品，刚装上没多久，遥控就失灵了，于是前车牌就只能“隐身”一半。

“这假冒伪劣产品真是害人。”董某摇着头直喊上当。据民警介绍，有些机动车驾驶员为了逃避电子警察的抓拍，可谓是费尽心思。最后，董某被罚款200元，扣6分。

线索提供 孟繁勇

通知：半价销售仅剩最后1天

因男根增大5cm胶囊半价活动持续火爆销售，郑州市场货源再次出现断货，现特告知郑州男性朋友，半价赠送活动仅剩3天，望谅解。若再次举行活动，我们将另行通知（请留意各大报纸广告刊登内容）。

敢言 如果服用一周期未达到满意尺寸，我们将免费提供【男根增大5cm】胶囊，保证让你可以达到满意效果

郑州摆擂 男根增大5cm赢了

赢在效果上 男性器官二次发育这档事，郑州人终于想通了！不能再花“冤枉钱”，不能听信乱忽悠，有承诺的“增长”才放心。男根增大5cm胶囊，2个月增长初见效果，3个月达到满意尺寸！只有实实在在的增长，才能保证无反弹！

赢在口碑上 男根增大5cm胶囊“敢言”挑战，着实给大家上了一堂“良心”课！只有老百姓的口碑才是产品存活下去的关键！还是一位大爷说的实在：“以前用过很多，当时也有一点效果，可回头就完了，这样的产品谁还会再去买？现在不一样了，用过的都说好，还有承诺，对咱老百姓来说简直是零风险，不买还等啥？”

男根增大5cm在郑州上市1年多，目的只有一个：让郑州男人早日增长，真正增长！为了让您早日感受到男根增大5cm带来的神奇，公司决定将激情体验活动进行至8月23日，并特此声明，望周知。

最后增长 激情体验 1天

89元/盒 8月24日起恢复原价 198元/盒

买4盒 赠2盒 一生只需6盒

元/盒 超值16-24天量 最后2000盒激烈抢购中……

咨询电话：☎ 0371-65309896

亚细亚一楼医药部七区（收银台旁）/商业大厦一楼医药部B区（天方大药房（陇海路与京广路交叉））/百货大楼医药部（东风路与经三路世纪联华二楼医药部/易初莲花（高城路与紫荆山路交叉））/大上海二楼医药部/怀仁堂大药房（黄河路服装市场东侧）/世纪联华（丰乐路与东风路交叉）/丹尼斯二楼医药部（丰产路-关虎屯）/九州通大药房（岗坡路秦岭路西100米）/家世界二楼保健柜（航海路店-帝湖花园）/聚仁堂大药房（大学路河医附院对面）/银星药店（经八路与纬一路交叉）/免费送货，省内免费邮寄，货到付款

来玩吧，网上认识的大姐姐发邀请 信以为真，两名少女赴约上了当

□晚报记者 周伟卿
通讯员 吴勇 樊小卿

本报讯 昨日上午，记者在中原县中医院住院部骨科病房内见到了刚刚醒来的黑龙江少女李萍（化名）。她泣不成声地向记者讲述了人生中从未经历过的一场磨难：“我寻思既然是朋友，都应该以诚相待，想不到她会这样。多亏遇上好心人，把我们救出来，还免费治疗。”

网上聊天，认识知音“好姐姐”

李萍、王某家住黑龙江省哈尔滨市北边一个偏僻农村。一个多月前，王某在网络游戏里认识了家住中原县官渡镇的邵某，二人在网上越聊越开心，大有相见恨晚之感。不久两个同龄人在网上结成“好姐妹”，并发誓“今生要相扶相帮”。

邵某热情邀请王某到中原来玩儿。王某担心一个人远离家乡不安全，就叫上好朋友李萍做伴。

8月11日晚10时许，来自东北的两人在中原接受



了好姐姐邵某的热情款待。当晚她们就住在中原县城的一个宾馆。

住了几天，“好姐姐”露出本来面目

8月18日王某、李萍告别邵某要返乡，邵某装出依依不舍的样子，要送两位妹妹到郑州火车站。刚出宾馆，邵某就推说身体不适，就把她们领到一招待所208室安顿下来后出去了。不一会儿，邵某回来了，说自己的银行卡不见了，并让王某和李萍帮忙寻找。

随之进屋两女三男，自

称是邵某的朋友，他们要进行搜查，很快在李萍的包里找到了所谓邵某丢失的银行卡。此时邵某一改大姐的风度，率朋友对李萍大打出手，还逼迫李萍、王某脱光身上的所有衣服。邵声称：“明天上午10点以前不把3万元钱汇到我的卡上，就弄死你们。”从下午2时到6时，他们不停地对两名少女进行谩骂殴打。不堪忍受侮辱的李萍乘人不备，一丝不挂地从窗户跳了下来。

据中原县城关派出所所长王伟力介绍，目前邵某等涉案人员已被刑事拘留。